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Aos dezesseis dias do mês de dezembro de dois mil e vinte cinco, às quatorze horas e vinte e um minutos,
ocorreu a 812ª reunião do Colegiado Executivo, para tratar da seguinte pauta: 1- Informes; 2- Aprovação da
ata da 811 reunião do COLEX; 3- Andamento das obras custeadas pelo PAPIC; 4- Andamento das
aquisições/ contratações do PCA 2025 para projetos de pesquisa; 5- Assuntos Gerais. Estavam
presentes: Profª Rosana Rodrigues – Reitora, que presidiu a reunião, Prof. Fábio Lopes Olivares – Vice-
Reitor, Profª Denise Ribeiro dos Santos – Representando o Pró-Reitor de Graduação, Profª Maria Cristina
Canela Gazotti – Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação, Prof. João Almeida – Representando a Pró-
Reitora de Extensão, Prof. Victor Martin Quintana Flores – Representando a Diretora do CBB, Profª Márcia
Giardinieri de Azevedo - Diretora do CCT, Prof. Manuel Vazquez Vidal Júnior – Representando o Diretor do
CCTA e Sr. Pedro César da Costa Soares - Diretor Geral Administrativo. Como convidados, Sra. Etiene
Marques Ambrosio Vazquez – Chefe de Gabinete, Prof. Oscar Alfredo Paz La Torre – Secretário Geral, Profª
Helena Kiyomi Hokamura – Chefe do Hospital Veterinário, Prof. Victor Hugo Santos – Diretor do campus
Professor Carlos Alberto Dias, Sra. Maria Beatriz Pessanha Boeschenstein – Representante da Cultura da
UENF, Sr. Carlos Vitor da Silva – Diretor de Comunicação, Sr. Luiz Gabriel Sarmet Moreira Smiderle –
Representante da Prefeitura da UENF, Prof. Gonçalo Apolinário de Souza Filho – Diretor da Agência de
Inovação e Sr. André Rangel de Matos – Gerente de Informação. A Reitora iniciou a reunião com o item 1 da
pauta - Informes: A Reitora informou que: i) Foi prorrogado por mais trinta dias, o do Pagamento de Estímulo
Tecnológico - PETEC e o segundo ciclo, que terá a duração de mais quatro meses, está em análise no setor
Jurídico; ii) A Reitoria tem sido informada quanto a roubo de bicicletas no campus. A Reitora solicitou que os
diretores façam uma campanha com os alunos para a colocação de cadeado nas bicicletas. A Prefeitura fará
a instalação de câmeras de monitoramento; iii) Recebeu um abaixo assinado de estudantes, sobre uma
ocorrência no campus Leonel Brizola e outras ocorrências fora do campus. A Segurança Presente já foi
solicitada, mas a resposta não foi positiva. A Reitora falou que está ciente da situação e providências estão
sendo tomadas; iv) Foi apresentado na última reunião do CONSUNI, um relato das ações da Reitoria no ano
de 2025. A Profª Maria Cristina informou que será enviado um e-mail aos coordenadores de Projeto de
Pesquisa PAPIC informando sobre a aplicação dos recursos. A Reitora informou que será enviada uma carta
ao Banco BRADESCO sobre a cobrança de taxa de serviço. O Prof. João informou que foi enviado mais um
projeto para o Projeto Rondon – Operação Carimbó, no Pará. O Prof. João informou ainda sobre o
lançamento do edital da PROEX com a PROPPG com recurso da CAPES. Item 2 da pauta: Aprovação da
ata da 811 reunião do COLEX – A ata foi aprovada com duas abstenções. Item 3 da pauta: Andamento
das obras custeadas pelo PAPIC – A Reitora solicitou que os Diretores de Centro reforcem com os
coordenadores de Projeto PAPIC e as notas fiscais devem ser emitidas em nome dos coordenadores dos
projetos de pesquisa. O Prof. Victor Flores informou que as obras em andamento no CBB estão seguindo o
cronograma. A Profª Márcia disse que as obras no CCT estão em fase de acabamento. O Prof. Manuel disse
que todas as obras no CCTA estão em fase de conclusão. O Prof. Manuel sugeriu a criação de um PAPIC
para o término das obras dos prédios inacabados e entende que os equipamentos importados devem ser
centralizados. A Reitora disse que a ideia é efetuar o acabamento da área de expansão em 2026, inclusive o
urbanismo e defendeu a criação de uma Central Multimídia. Item 4 da pauta: Andamento das aquisições/
contratações do PCA 2025 para projetos de pesquisa – O Sr. César detalhou o andamento dos processos
de aquisições e contratações visando o término do exercício 2025. A Reitora solicitou que o Sr. César
publique no grupo de WhatsApp do COLEX, a planilha com o detalhamento de todos os processos em
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andamento. Item 5 da pauta: Assuntos Gerais: A Reitora informou que foi feita a solicitação da cessão dos
servidores da Escola Agrícola Antonio Sarlo. Todos os servidores concordaram com a cessão e os
contratados não poderão ser cedidos. Para o funcionamento do primeiro ano, será aberto um edital de
bolsista para substituir os contratados que não podem ser transferidos. A FAETEC já preparou a minuta do
decreto para a transferência dos bens da escola para a UENF e está em análise no juridico. O Sr. André
falou sobre a instalação do link de fibra óptica no campus Leonel Brizola e Macaé. O Sr. André falou ainda
sobre a Praça Digital, sobre o SUAP e sobre o acesso ao Café. O Prof. Gonçalo falou sobre a aprovação da
criação do PARTEC no CONSUNI e do lançamento de edital das Statups. A Profª Helena comentou sobre o
contato com o arquiteto das obras do Hospital Veterinário e da chegada dos novos equipamentos cujo
funcionamento está sendo estudado para estabelecer os protocolos. A Sra. Maria Beatriz informou que o
telhado da Casa Villa Maria foi corrigido e a pintura da Casa está em fase final. A Sra. Maria Beatriz informou
ainda que o convênio com Museu da Imagem e do Som - RJ está em processo de assinatura. A Reitora
parabenizou o Diretor da Casa de Cultura Villa Maria e toda a equipe pelos trabalhos realizados em 2025. O
Sr. Carlos Vitor falou do funcionamento da Rádio UENF FM e das divulgações da ASCOM. A Reitora disse
que está aguardando a divulgação do decreto do governador sobre o recesso de final e ano, porém anunciou
que a universidade entrará em recesso à partir de 19/12/2025. Nada mais havendo a tratar a Reitora
agradeceu a parceria de todos nas reuniões do COLEX, dizendo que foi um ano muito produtivo e espera
que em 2026 seja tão próspero quanto o que está encerrando. Desejou a todos um Feliz Natal e um
excelente Ano Novo e encerrou a reunião às quinze horas e trinta minutos.

Profª Rosana Rodrigues

Reitora

Márcia Regina Peruzzi Caetano

Secretária ad hoc

Documento assinado eletronicamente por Márcia Regina Peruzzi Caetano , Assessora, em 03/03/2026,
às 10:33, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 28º e 29º do Decreto nº 48.209,
de 19 de setembro de 2022 e no art. 4º do Decreto nº 48.013, de 04 de abril de 2022 .

Documento assinado eletronicamente por Rosana Rodrigues, Reitora, em 03/03/2026, às 10:43,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 28º e 29º do Decreto nº 48.209, de 19 de
setembro de 2022 e no art. 4º do Decreto nº 48.013, de 04 de abril de 2022 .

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.rj.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=6,
informando o código verificador 122961929 e o código CRC F3327288.

Referência: Processo nº SEI-260002/000339/2026 SEI nº 122961929
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